

罷免北本那比及楓樹嶺省議員運動展開

【記者董思遠溫哥華報導】卑詩選舉局14日正式批准，罷免北本那比及楓樹嶺-Mission 省議員李燦明及多爾頓 (Marc Dalton) 15日可正式展開行動。他兩人成為「卑詩省民罷免」(BC Citizens for Recall) 組織首兩位針對對象。

這一罷免行動需要在60日內收集最少四成已登記選民簽名，若成功達標將啟動罷免程序，才可迫使該區進行補選。對於李燦明的罷免案至少需徵集16,494個選民簽名，多爾頓的罷免案則需要15,410個選民簽名。不過被選民成功罷免的議員，仍可在選區參加補選。

這個名為「卑詩省民罷免」組織成立六個月，計劃罷免本省12名自由黨省議員，省議員李燦明及多爾頓是首兩位針對對象。

該組織表示，本拿比醫院撥款不足，但李燦明沒有為選民爭取；在Kinder Morgan 油管鋪設議題上，李燦明只是不斷重複省府立場，所以不能再容忍他擔任該選區議員。李燦明在3月出席媒體節目時稱，不清楚選民對他不滿原因，但選民有權展開罷免行動。

而2009年開始，就代表省自由黨當選的多爾頓，3月才宣布將會代表聯邦保守黨參加年底的聯邦大選，目前則以獨立議員身分，維持省會議席。罷免組織認為，多爾頓相對於選民，他則更看重於個人職業生涯。批評他一面計劃參選聯邦議員，選一面保留獨立議員身分，但對選民的多種訴求卻忽視不理。多爾頓稱，多年來為選區盡心盡力，也沒看到其他省新民主黨省議員受到同類攻擊。◇



圖：李燦明(左圖)及楓樹嶺-Mission 選區省議員多爾頓 (Marc Dalton) (右圖) 成為「卑詩省民罷免」組織首兩位針對對象。(政府網站)

新聞簡訊

列治文公園學校禁遙控飛行器

列治文市議會一致通過新附例，禁止所有遙控飛行器及動力風箏 (power kite)，在該市的公園及學校運動場上空飛行。在這項新附例通過之前，列市早已立例禁止以汽油引擎推動的模型飛機，在公園範圍內飛行。違例者將面對150元罰款。

選舉局設九間運輸公投辦事處

卑詩選舉局13日宣布，就「運輸公投」在大溫8個城市設立9間服務辦事處，13日正式啟用，方便市民登記，索取資料及交回選票。卑詩選舉局公布，至15日為止，有超過23萬名選民已經投票，佔總選民15%。

空中噴殺蟲劑撲殺舞毒蛾

素里和三角洲15日早在空中噴灑殺蟲劑，撲殺一種名為舞毒蛾的飛蛾，範圍從素里市64大道夾176街一帶；三角洲則在10號、99號和91號公路一帶。

蘭里家暴男子被判監10年

曾經襲擊分居妻子及繼女，以及縱火燒屋的一名蘭里男子，14日被判監10年。查理 (Andre Richard) 原本被控13項控罪，後查理承認各2項縱火及嚴重襲擊罪名。扣除拘留時間，查理仍需面對8年半刑期。

NDP批卑省府賤價售地

卑詩省新民主黨 (NDP) 透過資訊自由法取得省府內部文件顯示，省府以8,500萬元，而非估價的1.28億元出售高貴林港柏基山 (Burke Mountain) 14幅土地給予一名曾經向自由黨作出重大政治捐獻的支持者。尤其是其中一塊估價560萬元的土地，省府僅以10萬元出售。

本拿比路邊驚現倒斃男子

本拿比皇家騎警正在調查一宗兇殺案，16日凌晨2時53分發生騎警巡經莫斯科皮 (Moscrop) 夾史密斯大道 (Smith Ave) 時，發現一名男子倒斃現場。案件可疑，已轉交聯合兇案調查小組，騎警呼籲有消息市民與警方聯絡。

長青線施工居民抱怨不便

捷運長青線 (Evergreen Line) 工程需長時間封路改道等措施，造成很多道路堵塞，駕車或行人均感不便，居民長期處於出行不便或噪音的干擾下，多有怨言。有些，最近在滿地寶 (Port Moody) 市區造成一些馬路坑洞、噪音及交通堵塞，令周邊居民十分不滿。

溫水族館科學家檢測漏油樣本

溫哥華水族館一批科學家正檢測上星期在英吉列灣洩漏的燃油樣本，以確定油污源頭、洩漏程度，以及對海洋生物的威脅。加拿大海岸防衛隊表示已經完成漏出的27,000公升油污中超過九成清理工作。◇

MOSAIC 工作招聘會廣受好評

【記者曾雪溫哥華報導】務適 (MOSAIC) 4月14日舉辦的第4屆溫哥華職業招聘會不僅吸引了54家招聘人才的僱主，更吸引了來自卑詩各地的各族裔人士。

僱主們各顯招數，以簡節吸睛的展板介紹或帶著自己的產品吸引參觀者，加拿大皇家銀行、SWISSPORT 國際有限公司、溫哥華市政府等展位前排起了長隊。在溫哥華市府就業機會平等 (EEO) 部門任職的 Parker Johnson 說：「這種招聘會不僅能和應聘者互動，也促進市府和社區的相互瞭解，所以我們每年都參加。」

剛和皇家銀行的工作人員交談並遞上簡歷的 Dickson 特別開心地說「我一月份剛從中國來到這裡。這個招聘會是一個好機會，讓我在很短的時間就和多個我感興趣的僱主交談。」

JW Research Ltd. 公司去年通過招聘會就招聘到17位員工，目前已收到一厚疊簡歷，招聘經理 Jenny Ferguson 表示：

「我們明天(15日)就會進行面試，後天就開始錄用人。」

看著過往不斷的人流，MOSAIC 負責就業問題的經理阿斯拉特 (Abraham Asrat) 滿意地說：「我們為招聘會準備了三、四個月，其實是 MOSAIC 在社區服務近四十年的結果，因為我們的工作深入社區、深入人心，才能吸引來這麼多來自各個行業的僱主參展。」

MOSAIC 是為移民和難民增權益能的非營利性機構，提供翻譯、英語學習、就業培訓和家庭支持等多種服務。MOSAIC 招聘專案師 Georgiana Qin 說：「MOSAIC 特別提倡團隊精神，這是我們每年最大的活動，所以各個部門都有人來支持。我們設有展位，介紹 MOSAIC 的各項服務。MOSAIC 擴大了服務客戶群，本地加拿大也成為我們就業部服務的對象。歡迎大家和我們建立聯繫，也許有很多項目和服務適合於你。」◇



圖：MOSAIC 就業部門經理阿斯拉特 (Abraham Asrat)。(曾雪攝影)

Haida Gwaia 兩款健康食品鉛和砷含量過高需回收

【看中國報導】加拿大衛生部15日發出警告，指 St. Francis Herb Farm 品牌旗下兩款健康食品，鉛和砷含量過高，需要回收。

有問題產品分別為 Bulklix V 與 All Seasons Detox Kit。Bulklix V 供6歲以上人士服用的通便藥，產品鉛和砷含量過高；All Seasons Detox Kit

是供成人服用的排毒產品，含有高濃度鉛。

重金屬鉛和砷攝取過量會對健康產生嚴重風險，尤其是對兒童、孕婦，以及餵哺母乳的人。

有關產品在卑詩、亞伯達、安大略、魁北克等省都有出售，建議有服用過相關產品的人士聯絡醫生諮詢。◇

素里市幫派搶地盤已發生20宗槍擊案

【記者郭治平溫哥華報導】警方14日表示，自3月9日開始至14日凌晨為止，素里及三角洲先後發生20宗街頭槍擊案，其中素里占17宗，證實至少11宗槍擊案涉及兩個分別南亞裔及索馬里幫派爭奪毒品地盤有關，一共造成至少7人受傷。警方10日在三角洲拘捕一名涉案男子，已被落案起訴12項與槍械有關及毒品控罪，同時鎖定13名同案有關男子。

素里市13日晚至14日晨再發生2宗槍擊案，13日晚間11時，在148街6900號路段，兩輛行駛中的汽車上乘

客互相射擊對方，其間兩輛車還發生碰撞；14日凌晨1時10分，在153街夾93大道間，有人朝一輛汽車開槍，兩宗槍擊案都無人受傷，警方正調查是否有關連。12日下午5時，130街7000號路段一男子被槍擊送院。

在調查過程中，大部分事主都不合作，有人向警方表示，子彈從天而降或不需要警方協助，更有人向警方表示知道槍手及動機，但不會向警方透露。

另外，警方亦鎖定13名男子，相信他們與連串槍擊案有關，呼籲有案件任何消息的市民，請與警方聯絡。◇

卑詩家長多地集會 反對省府削減教育開支

【記者周伊蓮溫哥華報導】卑詩數以百計的家長12日在多個城鎮示威，抗議省府削減教育經費，學生得不到應有的優質公立教育資源。

12日下午在溫哥華藝術館外，也有不少家長及學生聚集，反對卑詩省府今年削減教育的開支。「反對削減教育經費家庭」活動發起人史都華 (Jennifer Stewart) 及其代表的家長組織 FACE 指出，卑詩省府削減開支的決定只會迫學校籌集資金填補營運的開支。史都華批評，省府教育經費撥款已不足，又亂砍學區資源。

示威者表示，省府有達800萬元的盈餘，削減學校經營開支預算不合理；亦有家長擔心，學校防震措施被延遲至2030年。

卑詩省教育廳長法斯本德 (Peter Fassbender) 回應稱，許多人認為教育經費不足，完全與事實不符，自由黨2011年上臺執政以來已增撥超過10億元教育經費，但公校學額卻反而減少。卑詩省在今年2月宣布的預算案中，要求各學區兩年內再撥5,400萬元行政開支，也引發部分學區反彈。◇